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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У міру того як європейські лідери починають розглядати можливість переговорів з урядом

кремлівського диктатора Путіна про припинення війни Росії в Україні, вони почали

обговорювати важливе питання: чи варто їм обирати посланця для переговорів?

Але спершу вони намагаються вирішити ще більш фундаментальне питання – як саме вони

будуть вести переговори? Очікується, що чиновники міністерств закордонних справ із 27

країн Європейського Союзу оцінять можливість дискусій із Росією наступного тижня на

зустрічі на Кіпрі – включаючи те, на чому можуть зосередитися переговори і які червоні лінії

Європа буде дотримуватися, пише The New York Times.

За словами трьох дипломатів і двох офіційних осіб на правах анонімності, на цій зустрічі не

очікується остаточного рішення щодо офіційного посланця. Проте ідея вибору однієї людини

або невеликої групи для зв'язку з Кремлем може бути порушена.

Що примітно – і що є серйозним зрушенням за останні тижні, – так це те, що можливість

переговорів з Росією взагалі стоїть на порядку денному. Європейські країни призупинили

більшість політичних контактів з Росією після повномасштабного вторгнення країни в Україну

у 2022 році і тривалий час заявляли, що час для розмови з Путіним ще не настав, оскільки

він не був серйозно налаштований на припинення війни.

Дотримуватися цієї політики стає дедалі важче, пише ЗМІ. Американські переговірники

місяцями працювали над певним мирним планом, але прогрес зупинився, оскільки вони

неодноразово відволікалися, останнім часом – на тлі спільної ізраїльсько-американської

атаки на Іран.

Більше того, європейці були позбавлені місця за столом під час найважливіших дискусій і

тому мали мало впевненості в тому, що їхні американські колеги ведуть переговори з

урахуванням їхніх інтересів. З огляду на це, європейські лідери розглядають способи

поговорити з Москвою, щоб переконатися, що будь-яка мирна угода щодо припинення війни

в Україні буде угодою, з якою зможуть змиритися як Київ, так і континент загалом.

Все частіше вони, схоже, вважають, що для здійснення більшого впливу їм, можливо,

доведеться виступати єдиним фронтом під час майбутніх переговорів.

"Йдеться про фундаментальну відсутність довіри та впевненості, які Європа відчуває щодо

Сполучених Штатів", – підкреслив Муджтаба Рахман, керуючий директор з питань Європи

консалтингової фірми Eurasia Group.

Антоніу Кошта, президент політичного крила Європейського Союзу, допоміг запустити

процес боротьби за кандидатуру європейського посланця, коли 7 травня публічно заявив,

що він "розмовляє з лідерами, щоб знайти найкращий спосіб організувати нас", коли настане

"відповідний момент" для розмови з Росією.

Кошта підкреслив, що Європа не повинна "заважати" мирному процесу під керівництвом

США, але зазначив, що він і президент України Володимир Зеленський обговорювали

європейську присутність на переговорах з Росією. Потім, 14 травня, президент Фінляндії

Олександр Стубб заявив в інтерв’ю литовській телекомпанії, що "наближається" час для

прямої участі Європи в переговорах, оскільки Росія стикається з невдачами на полі бою.

Також Стубб підкреслив: "Якщо вас немає за столом, вас з’їдять за цим столом. Я думаю, що

краще вступити в якийсь діалог". З того часу Зеленський підтвердив, що він і Кошта

говорили про необхідність конкретного посланця.

Кремль офіційно заявляв, що відкритий для переговорів з будь-якою країною щодо конфлікту

в Україні. Але в Москві тривалий час переважала думка, що будь-які реальні переговори

мають вестися з Вашингтоном.

Останнім часом умови змінилися. Прогрес у переговорах щодо України під керівництвом

США зупинився. Вашингтон більше зосереджений на Близькому Сході та інших проблемах. І

Європа на сьогоднішній день є найбільшим спонсором Києва, особливо коли вона надає

кредит у розмірі 90 мільярдів євро Україні для підтримки її триваючих військових зусиль.

Москва натякнула, що відкрита до переговорів з європейським представником. "Нехай

європейці оберуть лідера, якому вони довіряють і який не висловлював на нашу адресу

жодних неприємних зауважень", – заявив Путін на прес-конференції на початку травня.

Зараз Європа має більший вплив на Україну, ніж Вашингтон, зазначив Костянтин Ремчуков,

головний редактор московської газети, що має зв’язки з Кремлем, який підкреслив в

інтерв’ю, що саме це пояснює готовність Росії вести переговори з Європою.

"Є впливові люди, які вважають, що конфлікт має бути завершений до кінця року, – заявив

Ремчуков. – Однак не можна просто так взяти й припинити конфлікт, тому що Україна зараз –

як ніколи – перебуває під опікою Західної Європи, конкретно Німеччини та Великої Британії".

При цьому в Росії частково продовжують виступати проти переговорів з Європою.

Далеко не всі європейські лідери переконані, що розпочати переговори з Росією буде

просто. "Ставлення Росії таке: те, чого ми не доб’ємося на полі бою, ми прийдемо і

вимагатимемо за столом", – заявив Крістен Міхал, прем’єр-міністр Естонії.

Незважаючи на те, що зберігається велика невизначеність щодо того, чи обере Європа

співрозмовника і як Росія буде з ним взаємодіяти, вже зараз активно висуваються

припущення про те, ким може бути ця людина.

Кошта, який вже займає ключову політичну керівну роль на європейському рівні, є одним із

варіантів, що фігурували в повідомленнях ЗМІ останніми тижнями. Також часто згадуються

Маріо Драгі, колишній прем'єр-міністр Італії та голова Європейського центрального банку,

Ангела Меркель, екс-канцлер Німеччини, та Стубб.

Європейські дипломати та офіційні особи, які говорили на умовах анонімності, зазначили, що

будь-які дискусії з цього питання перебувають у зародковому стані, а будь-які імена, що

циркулюють, мають виключно гіпотетичний характер.

Путін же заявив, що Герхард Шредер, колишній канцлер Німеччини, міг би представляти

європейську точку зору. Європейські лідери категорично відкинули цю ідею через близькість

Шредера до Кремля. Ймовірно, не випадково Путін, який розмовляє німецькою і служив у

Східній Німеччині під час роботи в КДБ, запропонував когось із Німеччини.

Раніше УНІАН повідомляв, що тристоронні переговори між Україною, Росією та США

призупинені. Держсекретар США Марко Рубіо заявив, що Сполучені Штати втрутилися, тому

що були єдиними, з ким могли спілкуватися і росіяни, і українці.

Крім того, ми також розповідали, що Депардьє та Сігал не можуть бути представниками ЄС

на переговорах з РФ. "Відразу на випередження, щоб росіяни більше не пропонували, там

Жерар Депардьє, Стівен Сігал, не знаю, може Орбана ще залучать переговірники з їхнього

боку. Це має бути формат, який дозволить посередництво", – зазначив міністр закордонних

справ України Андрій Сибіга.
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